



VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. XV

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

Komunitní centrum a prodejna potravin Grygov
výzva k podání nabídek byla uveřejněna na profilu zadavatele dne: **11.11.2025**
(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Obec Grygov
IČO: 00298875
se sídlem: Šrámkova 19, 783 73 Grygov
(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

Advokátní kancelář PERNICA
IČO: 04195141
se sídlem: Moravské náměstí 754/13, 602 00 Brno
tel.: +420 728 783 904
e-mail: advokat@petrpernica.cz
ID datové schránky: qpa7a7c
(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je **Advokátní kancelář PERNICA**

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

1)

Dotaz

1. Prosíme o kontrolu počtu svítidel v rozpočtu vzhledem k projektu. Např. v rozpočtu "Elektro" na komunitní centrum je pol. č. 118 - Svítidlo B-40110 v počtu 14 ks. Ve výkrese D.1.4.4.-02 (půdorys 1NP osvětlení ze složky Změny stavby před dokončením) je pouze 6 ks těchto svítidel. Dále pol. č. 119 - Svítidlo B1 - 19328 v rozpočtu 14 ks a ve výkrese jsme našli 11 ks, pol. č. 129 - Svítidlo D-P258SD v rozpočtu 17 ks a ve výkrese D.1.4.4.-04 je zakresleno 16 ks. Jsou to jen namátkou vybrané svítidla a ani u jednoho nesedí počty v rozpočtu na výkresy.

Odpověď

V souboru **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 11.12.2025** došlo k úpravě v listu 2023006-006 Elektro Pol_0117; Pol_0118; Pol_0119; Pol_0122; Pol_0124; Pol_0129; Pol_0131.

2)

Dotaz

2. Prosíme o prověření nutnosti instalace záchytného systému na střechy obou objektů. Dle ČSN 73 1901 by měly být všechny nové i rekonstruované střechy opatřeny systémem proti pádu osob, pokud se nesplní podmínky specifikované touto normou. Ve Vašem projektu, ani rozpočtu jsme žádný takový systém nenalezli a domníváme se, že se jedná o chybu.

Odpověď

Záchytný systém byl doplněn do výkresové části projektové dokumentace. Změna se promítla ve výkresech s ozn. D.1.1.b-10 – Půdorys 2.NP – nový stav_aktualizace ke dni 8.12.2025, D.1.1.b-11 – Půdorys střechy nad 2.NP – nový stav_aktualizace ke dni 8.12.2025 (oba výkresy se týkají komunitního centra) a D.1.1.b-10 – Půdorys střechy – nový stav_aktualizace ke dni 8.12.2025 (týká se prodejny potravin). Záchytný systém byl doplněn do **04 Soupis prací – Obec GRYGOV_aktualizace ke dni 11.12.2025** pod pol. č. 323 (pro komunitní centrum) a pod pol. č. 212 (pro prodejnu potravin).

V Brně dne 11.12.2025

Pernica

Obec Grygov

v.z. Advokátní kancelář PERNICA

Mgr. Petr Pernica, advokát